
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO

 PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2017

Aos 22 de Novembro de 2017,  reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO 
REPARTIMENTO, estando presentes os membros: DENISON RESPLANDES DOS SANTOS - Presidente, 
ADILZA DE JESUS COSTA - Membro, AILZA DE JESUS COSTA - Membro, para proceder a abertura da 
proposta de preços da licitante habilitada no  processo licitatório  no 001/2017, na modalidade CONCORRÊNCIA 
PÚBLICA, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DO PROJETO DE 
PAVIMENTAÇÃO COM IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO E PASSEIO PÚBLICO, COM 
DRENAGEM DA AVENIDA BEIJA-FLOR, de acordo com as especificações e informações técnicas constantes 
dos Anexos. À presente abertura compareceu a licitante: SANTA CRUZ COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. O 
trabalho da Comissão iniciou-se com a abertura do envelope contendo a proposta da licitantes habilitada.  Concluída a 
abertura do envelope de proposta de preço e o devido exame da mesma, passou-se ao julgamento tendo em vista o 
critério editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante SANTA CRUZ COMERCIO E 
SERVIÇOS LTDA foi vencedor em todos os itens. perfazendo o valor total de R$ 1.728.591,06(Hum Milhão, 
Setecentos e Vinte e Oito Mil, Quinhentos e Noventa e Um Reais e Seis Centavos). A Sra. Adonides da Silva 
Magalhães - Engenheira Civil(CREA 22861D/PA) após analise técnica da proposta da empresa SANTA CRUZ 
COMERCIO E SERVIÇOS LTDA declarando estar de acordo com os parâmetros técnicos solicitados no Edital. 
Sendo assim essa Comissão Declara como vencedor do Certame a Empresa SANTA CRUZ COMERCIO E 
SERVIÇOS LTDA.      Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso. Nada mais havendo a ser tratado, a 
Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que 
lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem. 

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente DENISON RESPLANDES DOS SANTOS                 __________________ 

                                                                             

 Membro     ADILZA DE JESUS COSTA                         __________________ 

                                                                             

 Membro     AILZA DE JESUS COSTA                          __________________                                                                              

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  SANTA CRUZ COMERCIO E SERVIÇOS LTDA                    _______________________
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